
　　

―内閣支持―

あなたは、安倍内閣を支持しますか。それとも、支持しませんか。

1. 支持する 44.1 ％

2. 支持しない 38.8

3. わからない、無回答 17.1

―支持する理由―

　　　［問１で「１．支持する」の人に］

1. 政策に期待が持てるから 8.2 ％

2. 支持する政党の内閣だから 15.1

3. 人柄が信頼できるから 6.3

4. 実行力があるから 19.3

5. 他の内閣より良さそうだから 47.6

6. その他 1.7

7. わからない、無回答 1.9

（分母＝ 538 人）

―支持しない理由―

1. 政策に期待が持てないから 22.6 ％

2. 支持する政党の内閣でないから 5.9

3. 人柄が信頼できないから 50.8

4. 実行力がないから 6.5

5. 他の内閣の方が良さそうだから 7.6

6. その他 3.6

7. わからない、無回答 3.0

（分母＝ 474 人）

「２０１８年７月政治意識月例調査」調査結果

あなたが、安倍内閣を支持する主な理由は何ですか。これから読み上げる５つの中
から、１つ選んでお答えください。

　　［問１で「２．支持しない」の人に］
あなたが、安倍内閣を支持しない主な理由は何ですか。これから読み上げる５つの
中から、１つ選んでお答えください。

【調査の概要】

１．調査時期

2018年７月６日（金）～ ７月８日（日）

２．調査相手

全国の１８歳以上の男女 2,075人

３．調査方法

固定電話と携帯電話による電話法

（ＲＤＤ 追跡法）

４．回答数（率）

1,221人 （58.8％）

固定電話 605件（67.5％)

携帯電話 616件（52.2％）



─今の支持政党─

　

1. 自民党　(自由民主党） 38.1 ％

2. 立憲民主党 7.5

3. 国民民主党 0.7

4. 公明党 2.7

5. 共産党（日本共産党） 3.1

6. 日本維新の会 0.8

7. 自由党 0.3

8. 希望の党 0.1

9. 社民党（社会民主党） 0.4

10. その他の政治団体 0.2

11. 特に支持している政党はない 39.1

12. わからない、無回答 7.0

―働き方改革関連法成立への評価―

1. 大いに評価する 5.2 ％

2. ある程度評価する 36.4
3. あまり評価しない 31.3
4. まったく評価しない 15.7
5. わからない、無回答 11.4

―カジノを含むIR整備法案への賛否―

1. 賛成 16.1 ％

2. 反対 33.7

3. どちらともいえない 39.9

4. わからない、無回答 10.3

―参議院選挙制度改革　定数増などへの賛否―

1. 賛成 11.2 ％

2. 反対 35.5
3. どちらともいえない 45.1
4. わからない、無回答 8.1

時間外労働に上限規制を設ける一方、高い収入の一部専門職を労働時間の規制から外
すことなどを盛り込んだ働き方改革関連法が成立しました。あなたは、このことを評価します
か。評価しませんか。次の４つの中から１つ選んでください。

いま、あなたは、何党を支持していますか。支持している政党の名前を、　１つだけ
おっしゃってください。

あなたは、カジノを含むIR・統合型リゾート施設の整備に向けた法案について、賛成です
か。反対ですか。それともどちらともいえませんか。

自民党は、参議院選挙の１票の格差を是正するため、定数を６増やすとともに、比例代表の
一部について、あらかじめ候補者の順位を決めておく「特定枠」を設けるなどとした法律の
改正案を国会に提出しています。あなたは、この法案に賛成ですか。反対ですか。それとも
どちらともいえませんか。



―党首討論の充実に何が重要か―

1. 討論の時間を長くする 9.5 ％

2. 開催の回数を増やす 12.0
3. テーマを絞る 50.0
4. 夜間に開催する 4.0
5. 今のままでよい 9.6
6. その他 1.5
7. わからない、無回答 13.3

―加計学園理事長の説明に納得できるか―

1. 大いに納得できる 1.9 ％

2. ある程度納得できる 11.4
3. あまり納得できない 26.8
4. まったく納得できない 50.4
5. わからない、無回答 9.6

―佐川前理財局長の偽証告発は必要か―

1. 告発すべき 38.3 ％

2. 告発する必要はない 15.6
3. どちらともいえない 36.9
4. わからない、無回答 9.1

―北朝鮮の非核化進むか―

1. 進む 11.6 ％

2. 進まない 55.0
3. どちらともいえない 24.5
4. わからない、無回答 8.9

国会での党首討論をめぐり、安倍総理大臣と立憲民主党の枝野代表が「党首討論の歴史
的使命は終わった」などと発言したことを受けて、党首討論の見直しを求める意見が出てい
ます。あなたが、党首討論を充実させる上で最も重要だと思うものを、次の５つの中から１つ
選んでください。

加計学園の獣医学部新設をめぐって、学園の加計理事長は、愛媛県の文書に書かれてい
た安倍総理大臣との面会について、「記憶にもないし、記録にもなかった」と否定しました。
あなたは、この説明に納得できますか。納得できませんか。次の４つの中から１つ選んでく
ださい。

財務省の文書改ざん問題を受けて、野党側は、佐川前理財局長の証人喚問での証言には
偽証の疑いがあるとして、国会として告発するよう求めていますが、与党側は、慎重な姿勢
を示しています。あなたは、佐川氏を偽証の疑いで告発すべきだと思いますか。告発する
必要はないと思いますか。それともどちらともいえませんか。

北朝鮮のキム・ジョンウン朝鮮労働党委員長は、米朝首脳会談で、非核化の意思を表明し
ました。あなたは、北朝鮮の非核化が進むと思いますか。進まないと思いますか。それともど
ちらともいえませんか。



―拉致問題解決に向け前進すると思うか―

1. 前進する 13.8 ％

2. 前進しない 43.3
3. どちらともいえない 33.0
4. わからない、無回答 9.8

―トランプ政権の保護主義　日本経済に影響あるか―

1. 大いに影響がある 38.1 ％

2. ある程度影響がある 47.5
3. あまり影響はない 4.8
4. まったく影響はない 0.7
5. わからない、無回答 8.9

安倍総理大臣は、拉致問題の解決に向けて、日朝首脳会談の開催に意欲を示していま
す。あなたは、拉致問題が今後、前進すると思いますか。前進しないと思いますか。それと
もどちらともいえませんか。

アメリカのトランプ政権は、海外からの輸入車に高い関税をかけることを検討するなど、保護
主義的な政策を強めています。あなたは、こうした政策によって、日本経済に影響があると
思いますか。影響はないと思いますか。次の４つの中から１つ選んでください。


